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Privat Internat PINDL
„Ein zweites Zuhause für Ihr Kind“
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UNSERE LEISTUNGEN
INTERNAT PINDL

 professionelle und ganzheitliche pädagogische Betreuung 

 nachhaltige fachliche und schulische Förderung

 Kompetenz und Konstanz im Internatskollegium

 moderne und freundliche Ausstattung des Hauses

 interessantes und abwechslungsreiches Internatsleben

 pädagogisch wertvolle Freizeitgestaltung
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KONZEPT + AUSRICHTUNG
INTERNAT PINDL

 Gewährleistung einer positiven schulischen Entwicklung

 intensive Zusammenarbeit mit unseren Schulen

 gelebte Wertekultur (Gemeinschaft, Respekt und Zusammenhalt)

 fundierte pädagogische Persönlichkeitserziehung

 attraktive Freizeitgestaltung und alltäglicher Ausgleich (Belastungssteuerung)

 regelmäßige Kommunikation mit dem Elternhaus 

 gezielte Vorbereitung für Übertritts- und Abschlussschüler

 Kooperationskultur und regionale Netzwerkarbeit (Vereine und Organisationen)
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MOTIVATION + EINTRITT 
INTERNAT PINDL

 schulische Förderung 

 Berufstätigkeit der Eltern

 eigener Wunsch des Kindes

 keine weiterführende Schule im Heimatort

 „zerrüttetes“ Elternhaus (Internat = neutral und störungsfreier Raum)  

 „Neuanfang“ (Lösung aus konfliktreichem Umfeld)

 Einbindung in peer-Groups 

 Förderung sozialer Kompetenzen 
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UNSER TEAM
INTERNAT PINDL

Das Internatskollegium besteht aus einem festen Stamm

qualifizierter pädagogischer Fachkräfte.

Regelmäßige Weiterbildungen, die integrative Vernetzung

von Wissen und Erfahrungen sowie das Bewusstsein der

eigenen Vorbildfunktion und Vertrauensperson gegenüber

den SchülerInnen ist die Grundlage für nachhaltige

Erziehungsarbeit innerhalb unserer Internatsgemeinschaft.

Altersgerechte und zeitgemäße Wertvermittlung,

authentische Begegnung und ein respektvolles

Miteinander prägen unsere Internatsgemeinschaft.
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UNSERE ORGANISATION
INTERNAT PINDL

 Gymnasium PINDL 

 Realschule PINDL

 Wirtschaftsschule PINDL 

 Fachoberschule PINDL 
und alle staatl. Schulen im Raum Regensburg 

 Wohngruppen für Mädchen und Jungen

 Gruppengröße variiert zwischen 10 - 20 SchülerInnen

 altersgerechte Betreuung von Sonntag bis Freitag (Wochenende/Ferien geschlossen)

ORGANISATION

SCHULISCHER FOKUS + ZUSAMMENARBEIT
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VERPFLEGUNG
INTERNAT PINDL

 frische Zubereitung (Tagesmenü)

 Verwendung regionaler/saisonaler Zutaten/Produkten

 Essen als soziales Miteinander (Wertevermittlung)

 Morgens (Internat) reichhaltiges Frühstück (in Buffet-Form)

 Mittag (Schule) warmes Mittagsgericht (in der Schule)

 Abend (Internat) abendliche Vollkost-Verpflegung 

HAUSEIGENE PINDL-KÜCHE

Info: Individuelle Anpassung nach Absprache 
(Bsp.: Sonderverpflegung, vegetarisch, Unverträglichkeiten)

SONDERVERPFLEGUNG
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Die Vielfalt der PINDL-Lernwelt mit Gymnasium, Fachoberschule,
Realschule und Wirtschaftsschule bietet für jeden
Leistungsanspruch individuell wählbare Lösungen und Wege zum
Schulabschluss.

In einem strukturierten Tagesablauf können die SchülerInnen ihr
vorhandenes Leistungspotenzial spürbar entfalten und arbeiten mit
pädagogischer Unterstützung selbstständig und teamorientiert.

Fortschrittliche, vielseitige und innovative Lehr- und Lernmethoden
mit Fokus auf der Persönlichkeitsförderung, überschaubare
Klassenstärken, geringer Unterrichtsausfall und individuelle
Einzelförderung sind die Grundlagen für den schulischen Erfolg.

Die Ganztagsschule in der gebundenen und offenen Form mit
integrierter Mittagsbetreuung und hauseigener PINDL-küche
schaffen an allen Schulen ideale Lernbedingungen.

KONZEPT + AUSRICHTUNG
INTERNAT PINDL

KREATIV – ALTERSGERECHT – LEBENDIG – NACHHALTIG - LEBENSNAH
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KONZEPT + AUSRICHTUNG
INTERNAT PINDL

 täglicher Ausgleich (soziale Kontakte, persönl. Gestaltung)

 wöchentlicher Aktionstag (z.B. Kletterhalle, Kino, Bowling)

 Sportgruppen (eigene Turnhalle und Fitnessbereich)

 Interessensgruppen und Projektarbeit (z.B. Kochen und Musik)

 Zusammenarbeit mit Sportvereinen (Kooperationskultur)

 Internatsveranstaltungen (div. Festlichkeiten im Schuljahr)

 Präventionsprojekte (div. Themenschwerpunkte bspw. Drogen, Medien, sex. 

Aufklärung, Feuer, Verbrechen und soziale Verantwortung

 SMV und Tutorenarbeit (Einbindung, Identifikation und Mitbestimmung)

KREATIV – ALTERSGERECHT – LEBENDIG – NACHHALTIG - LEBENSNAH
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KOOPERATIONSKULTUR
INTERNAT PINDL

Das Internat PINDL kann auf eine vielseitige und lebendige
Kooperationslandschaft blicken. Über viele Jahre hat sich
die Zusammenarbeit mit regionalen Sportvereinen gefestigt
und weiter entwickelt.

Mit dem SSV Jahn Regensburg (Jahnschmiede), dem EVR
(Jungeisbären), dem Schwimmclub Regensburg (SCR) und
BeTennis leben wir die Vereinigung von Schulausbildung,
Sportförderung und Persönlichkeits-entwicklung.

Unser Anspruch ist die ganzheitliche Betreuung und die
erfolgreiche Vereinigung der unterschiedlichen
Anforderungsprofile, um individuelle Potentiale
auszuschöpfen und um langfristige Ziele zu erreichen.

Zudem kooperieren wir nach Bedarf mit allen verfügbaren
Vereinsangeboten im Raum Regensburg. Wir finden und
ermöglichen Wege - mit Ihnen gemeinsam.

KOMPETENZ – FÖRDERUNG - GEMEINSCHAFT
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UNSER INTERNATSLEBEN

 offene soziale Gemeinschaft in der Gruppe

 gelebte Toleranz und Rücksichtnahme im Alltag

 Vertretung eigener Interessen und Meinungen 

 Zusammenleben als Ausgangspunkt für soziales Lernen

 gegenseitige Kompromissfähigkeit 

 Mit- und Selbstverantwortung im Gruppenleben 

KREATIV – ALTERSGERECHT – LEBENDIG – NACHHALTIG - LEBENSNAH

SOZIALES LERNEN
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• gefühltes Erleben von Geborgenheit und Sicherheit 

• Fokus auf schulischer Förderung, Hilfestellung und Unterstützung im Alltag

• individuelle schülerbezogene Begleitung im täglichen Miteinander

• soziales Lernen in der Gemeinschaft 

Elternhaus Schule

Internat Peer-Group

Kind

SOZIALES LERNEN

UNSER INTERNATSLEBEN
KREATIV – ALTERSGERECHT – LEBENDIG – NACHHALTIG - LEBENSNAH
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Homepage: www.internat-pindl.de

Facebook: https://www.facebook.com/InternatPindl/

Instagram: https://www.instagram.com/pindl.internat/?hl=de

Youtube: https://www.youtube.com/channel/UChc-eG3C5J1BosbHeIrg81A

UNSER KONTAKT

Privat Internat Pindl
Dechbettener Str. 13
93049 Regensburg

Internatsleitung: Herr Thomas Walther

Telefon: 0941 / 29 75 8 – 0
E-Mail: internat@schulen-pindl.de

MITEINANDERSTARK

INTERNAT PINDL
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